

冬日出行切莫大意 当心小偷乘虚而入

信阳消息(见习记者 李亚云 实习生 李晓晔)随着天气日渐变冷,人们穿的衣物也随之加厚,身体的敏感度严重下降,小偷们的“工作”也变得方便起来。近日,有不少市民向记者反映自己的手机、钱包被盗,地点一般集中在步行街、商场及公交车等人流密集处。

张同学是信阳师范学院的一名学生,昨日,她向记者讲述了自己的手机在公交车上被盗的经历。“12月4日我从学校乘18路公交车去市区,一路上上车的人越来越多,车内十分拥挤。为了腾出手抓扶手,我就将手机放在了上衣口袋里。当时没有在意,下车后一摸口袋才发现手机早已不翼而飞。”提起当天的经历,张同学懊悔不已,“都怪自己不够警惕,当时身后有3个男的,一直在挤,后来他们又匆忙下车了,我的手机应该是被他们偷走了。”

市民吴女士与张同学有着类似的经历。昨日,吴女士正在胜利路步行街

逛街,这时突然有人朝她喊了一句:“哎,你手机被偷了。”吴女士下意识地看了一眼自己的包,原本拉好的拉链不知什么时候已经被拉开,手机和钱包早已不知去向。“现在的小偷实在是太猖獗了。”吴女士气愤地说。

记者从移动公司营业厅了解到,近期因手机丢失前来办理补卡业务的人数较以往有所增长。“每年冬季,前来办理补卡业务的顾客明显比平时多,而且来补卡的大多都是女性,一般都是因为手机被盗或者丢失。”在中山路一家移动营业厅,工作人员告诉记者,前来办理补卡业务的顾客集中在周一,每天最多接待办理补卡业务的顾客30余个。

针对以上情况,警方提醒广大市民,冬季出门一定要提高警惕,保管好自己的随身物品,注意财产安全。特别是女性应将背包放在自己身体前方,谨防被盗,不宜在人流大的地方长时间停留。一旦发现财物被盗,不要慌张,应立即报警。

》》》相关链接

警方支招如何防盗

公交车上如何防盗:1.上车的时候不要拥挤,将包包放在身前;2.上车后不要在车门处,尽量往里边走;3.随身携带的物品放在身前,切勿在公交车上睡觉。

步行街如何防盗:1.逛街行走过程中注意是否有人跟在你身后很近的地方;2.将挎包背在犯罪分子不易触摸的位置;3.行走时,尽量把包背在你靠路里边或墙壁一边的肩上;4.不能挎在肩上的包应挎在靠里边的胳膊上;5.包要放在腰间稍前一点,最好能用一只手按着;6.尽量不要凑热闹或在人流拥挤的地方长时间停留。

商场里如何防盗:1.买东西的时候挎包不要离手;2.试衣服或鞋子时随身物品切勿离开视线;3.买完东西后检查好随身物品。

飘逸的长围巾 保暖却不保险

警惕成为冬日里的“杀手”

信阳新闻网(记者 韩蕾)天冷了,很多骑电动车的市民都是全副武装,手套、帽子等保暖用品齐上阵不说,电动车挡风被护腿,长围巾裹头也成了骑车者的“标配”。但是让很多市民想不到的是,长围巾虽然保暖,却不保险,一旦卷入车轮里,就会成为冬日里的“杀手”。

昨日下午,在申桥上,记者看到,一位女士坐在电动车后座上,而她身后的长围巾几乎快拖到地上,而且张女士还时不时地拨弄一下围巾,有好几次长围巾都险些被绞进后车轮里,一旁在桥上步行的市民,也不禁为她捏了一把汗。

“这两天网上传的比较好的,就是个10岁小姑娘因为戴着长围巾绞进了车轮里,导致全身瘫痪!”正在桥上散步的张女士对记者说,不少爱美人士都喜欢戴长围巾,但是如果是在骑车过程中围巾散开了,就会比较危险。随后,记者在我市一些主干道观察发现,不少出行的市民都戴的是长围巾,有的系得比较紧,但有的则比较随意,仅仅围着脖子一圈,风一吹,围巾两端就会随风摆动。

记者随机采访了一些市民,大部分市民并不知道长围巾的危害在哪里。“不知道呀,我经常这样戴围巾,也没发生过什么意外呀!”在胜利南路,刚把电动车停好的李女士说,“我的围巾都不短,压根就没想过围巾会被绞进车轮里,勒住脖子。”当记者将河北一名10岁小姑娘因为戴长围巾,从而被勒住脖子导致全身瘫痪的事情告诉李女士时,她一脸诧异:“看来危险就在身边,我以后会多加注意了!”

“不仅是骑车时要注意围巾的长度,走路或者上下电梯时也要注意,不要让围巾夹进车轮或者电梯缝中!”民警告诉记者,在选择围巾等保暖物品的时候,首先要考虑的是短小、轻便的,最好是把围巾的两端塞在衣服里,或者能固定住。而厚手套、电动车的挡风被等物品,会让市民在骑车过程中不方便,所以电动车上如绑有这些保暖设备,市民一定要慢速行驶,以免发生危险。

清洗路面油污 还民洁净道路



信阳消息(见习记者 李亚云 通讯员 张铮)12月7日下午,浉河区城市管理行政执法大队按照区市政管理行政执法局的统一部署,集中执法人员60余名在工区路开展了集中清理路面油污,禁止占道修理摩托车、电瓶车的专项整治行动。对在工区路长期占道经营并修理机车的商户进行规范治理,对屡次治理不符合要求的商户加大教育宣传力度,并责令其对自己门前油污进行清洗。

当天下午,执法人员自带烧碱、清洁剂、铁刷子、扫帚等工具,对清洗不达标、不彻底的商户门前油污路面进行彻底清洗。执法人员沿工区路逐一排查清理,同时还对一些商户经营行为进行了规范治理,并要求商户保持门前路面干净整洁。

此次行动共计规范治理商户40余家,清洗油污路面26处,行动持续至夜晚8时,工区路的“马路工厂”、路面油污现象得到彻底清理,受到沿街市民的一致好评。



信阳晚报

2015年度发行全面启动

全年 156元/份



办信阳人爱读的报纸

订报热线

6228955/6221069/6227600

信阳晚报

河南省一级报纸

刊号: CN41-0084 邮发代号: 35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

